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ПОДГОРИЦА - Државни секретар у министарству спољних послова Црне Горе (МВП)
Небојша Калуђеровић пренео је данас амбасадору Србије у Подгорици Зорану Лутовцу
оштар протест владе поводом Стратегије Владе Србије о односима са Србима у региону.

  

Како је саопштено из МСП-а, Калуђеровић је Лутовцу пренео да је истицање захтева из
Стратегије Владе Србије за конститутивношћу српског народа у Црној Гори, као и улога
Српске православне цркве (СПЦ), утицало на оцену извршне власти у Подгорици да је
стратегија Владе Србије "директно мешање" у унутрашње ствари Црне Горе.

  

Он је истакао да је то у супротности с темељним принципима добросуседских односа и
оценио да стратегија Владе Србије "није до краја усаглашена са опште прихваћеним
међународним нормама и европским стандардима".

  

Лутовац је, како се додаје, пренео Калуђеровићу да ће о свему информисати
руководство Србије, и саопштио да Србија "нема никаквих претензија према Црној Гори",
да односе "заснива на узајамном уважавању и поштовању и да поштује устав и законе
Црне Горе".

  

Из владе Србије је у међувремену објашњено да су стратегије о односима са Србима у
региону избачене одредбе које су изазвале критике у Црној Гори и Хрватској због
залагања да Срби у тим земљама добију статус конститутивног народа.

  

Прецизирано је да су на седници Владе Србије од 3. марта избачене одредбе да "Србија
треба да као циљ свог настојања постави признање политичке конститутивности
српском народу у Црној Гори, што продразумева чињеницу да до испуњења овог важног
циља српски народ мора да ужива пуна национална права".
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Лукшић поздравио одлуку српске владе да измени Стратегију

  

Премијер Црне Горе Игор Лукшић оценио је данас да је охрабрујућа информација да је
Влада Србије из стратегије о односима према Србима у региону избацила одредбе које
су изазвале критике у Црној Гори и Хрватској због залагања да Срби у тим земљама
добију статус конститутивног народа.

  

Лукшић је указао да је потез Београда охрабрујући и да је одлука Владе Црне Горе да се
Србији уручи протест због тог документа нешто о чему одлучује влада. Премијер је додао
да се о томе консултовао са председником Републике Филипом Вујановићем.

  

Лукшић је навео да Вујановић дели став Владе која је оценила да је стратегија Владе
Србије "директно мешање" у унутрашње ствари Црне Горе због чега је данас амбасадору
Србије у Подгорици Зорану Лутовцу усмено уложен оштар протест.

  

(Бета)
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